Дніпропетровський коледж транспортної інфраструктури

                                                     Розглянуто та схвалено предметною комісією

                                                         природничих та математичних дисциплін

«____» _____ 20 ____р. Протокол № _____

                                                               Голова предметної комісії __________

Предмет:                Фізика

Вид контролю:      Підсумковий

                                Комплексна контрольна 

                                робота

Варіант № 21

Початковий рівень

1. Як зміниться тиск гелію масою 2  кг, якщо його об’єм збільшили у 4 рази, а температуру зменшили у 4 рази? Виберіть правильну відповідь.

А. Збільшиться у 16 разів.

Б. Зменшиться у 16 разів.

В. Не зміниться.

                  Середній рівень

2. Два заряди, знаходячись у повітрі на відстані  0,05  м, діють одне на одне з силою 1,2∙10-2 Н, а в певній непровідній рідині на відстані 0,12  м – із силою 1,5∙10[image: image1.png]


Н. Яка діелектрична проникність рідини?

               Достатній рівень

3. У спіралі електронагрівника, виготовленого з нікелінового дроту площею поперечного перерізу 0,1 мм², при напрузі 220 В сила струму дорівнює 4 А. Яка довжина дроту спіралі?

              Високий рівень

4. В однорідному магнітному полі, індукція якого дорівнює 2 Тл і спрямована під кутом 30º до вертикалі, вертикально вгору рухається прямий провідник масою  2  кг, по якому тече струм 4 А. Через 3 с після початку руху провідник має швидкість 10 м/с. Визначте довжину провідника.

                                     Викладачі:

Дніпропетровський коледж транспортної інфраструктури

                                                    Розглянуто та схвалено предметною комісією

                                                         природничих та математичних дисциплін

«____» _____ 20 ____р. Протокол № _____

                                                               Голова предметної комісії __________

Предмет:                Фізика

Вид контролю:      Підсумковий

                                Комплексна контрольна 

                                робота

Варіант № 22

Початковий рівень

1. За допомогою якого правила визначають напрямок індуктивного струму? Визначте усі правильні твердження.

А. Правило буравчика.

Б. Правило правої руки.

В. Правило Ленца.

                  Середній рівень

2. Визначте індуктивність котушки коливального контуру, якщо ємність конденсатора дорівнює 5 мкФ, а період коливань 0,001с.

                 Достатній рівень

3. Іонізований атом, вилетівши із прискорювача зі швидкістю 0,5 с, випроменив фотон у напрямі свого руху. Визначити швидкість фотона відносно прискорювача.

                Високий рівень

4. Радіоактивний марганець[image: image2.png]54
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одержують двома шляхами. Перший шлях полягає в опроміненні ізотопу заліза[image: image4.png]56



Fe[image: image5.png]26



дейтронами, другий – в опроміненні ізотопу заліза[image: image6.png]54
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нейтронами. Написати ядерні реакції.

                                Викладачі:
Дніпропетровський коледж транспортної інфраструктури

                                                     Розглянуто та схвалено предметною комісією

                                                         природничих та математичних дисциплін

«____» _____ 20 ____р. Протокол № _____

                                                               Голова предметної комісії __________

Предмет:                Фізика

Вид контролю:      Підсумковий

                                Комплексна контрольна 

                                робота

Варіант № 23

Початковий рівень

1. Як зміниться сила Ампера, що діє на прямолінійний провідник зі струмом в однорідному магнітному полі при збільшенні сили струму в провіднику у 3 рази? Провідник розташовано перпендикулярно до вектора індукції. Виберіть правильну відповідь.

А. Збільшиться у 3 рази.

Б. Зменшиться у 3 рази.

В. Не зміниться.

                  Середній рівень

2. При тиску 10[image: image8.png]


Па і температурі 15 ºС повітря має об’єм 2×10[image: image9.png]


м³. При якому тиску дана маса повітря займе об’єм 4×10[image: image10.png]


м³, якщо температура його стане 20 ºС?

                 Достатній рівень

3. Заряди  90 нКл і 10 нКл розташовані на відстані 4  см один від одного. Де треба розмістити третій заряд, щоб сила, яка діє на нього збоку двох інших зарядів, була однакова за модулем і протилежна за напрямком?

                Високий рівень

4. Елементи з ЕРС 1,8 і 2 В і внутрішніми опорами 0,3 Ом і 0,2 Ом з’єднані в батарею так, що у зовнішньому колі з опорами 0,2 Ом йде струм 4 А. Як у цьому випадку з’єднані елементи?

                                Викладачі:

Дніпропетровський коледж транспортної інфраструктури

                                                     Розглянуто та схвалено предметною комісією

                                                         природничих та математичних дисциплін

«____» _____ 20 ____р. Протокол № _____

                                                               Голова предметної комісії __________

Предмет:                Фізика

Вид контролю:      Підсумковий

                                Комплексна контрольна 

                                робота

Варіант № 24

Початковий рівень

1. Як зміниться частота електромагнітних коливань у контурі L – C, якщо електроємність конденсатора збільшити у чотири рази? Відзначте усі правильні відповіді.

А. Збільшиться у два рази.

Б. Збільшиться у чотири рази.

В. Зменшиться у два рази.
                    Середній рівень

2. Яка індуктивність витка проводу, якщо при силі струму 6 А створюється магнітний потік 12∙10[image: image11.png]


Вб? Чи залежить індуктивність витка від сили струму в ньому?

                  Достатній рівень

3. Знайти питому енергію зв’язку нуклонів у ядрі дейтерію ²Н1 , ядрі кисню[image: image12.png]16



О8   і ядрі полонію[image: image13.png]210



Ро84    .

                 Високий рівень

4. З якою швидкістю υ має летіти частинка відносно системи відліку К, для того щоб власний час ∆τ   частинки був у 10 разів менший проміжку ∆τ, відрахованого за годинником, який знаходиться у системі відліку К, що перебуває у спокої?

                                         Викладачі:

Дніпропетровський коледж транспортної інфраструктури

                                                     Розглянуто та схвалено предметною комісією

                                                         природничих та математичних дисциплін

«____» _____ 20 ____р. Протокол № _____

                                                               Голова предметної комісії __________

Предмет:                Фізика

Вид контролю:      Підсумковий

                                Комплексна контрольна 

                                робота

Варіант № 25

Початковий рівень

1. При зміні відстані між двома точковими електричними зарядами сила взаємодії зменшилася у 9 разів. Як змінилась відстань між зарядами? Виберіть правильну відповідь.

А. Зменшилась у 3 рази.

Б. Збільшилась у 9 разів.

В. Збільшилась у 3 рази.

                Середній рівень

2. Провідник якого опору треба включити у зовнішнє коло генератора з ЕРС 222 В і внутрішнім опором   0,1 Ом, щоб на його затискачах напруга дорівнювала 210 В?

              Достатній рівень

3. У циліндрі під поршнем площею 100 см² знаходиться 28  г  азоту при температурі 273 К. Циліндр нагрівся до температури 373 К. На яку висоту піднімається поршень масою 100  кг? Атмосферний тиск 10[image: image14.png]


Па.

             Високий рівень

4. Електрон рухається в однорідному магнітному полі з індукцією 10  Тл. У певний момент вектор його швидкості, який дорівнює 10  м/с, складає кут 30º з напрямом магнітного поля. Обчислити радіус R і крок h гвинтової лінії, по якій рухається електрон.

                                Викладачі:

Дніпропетровський коледж транспортної інфраструктури

                                                    Розглянуто та схвалено предметною комісією

                                                         природничих та математичних дисциплін

«____» _____ 20 ____р. Протокол № _____

                                                               Голова предметної комісії __________

Предмет:                Фізика

Вид контролю:      Підсумковий

                                Комплексна контрольна 

                                робота

Варіант № 26

Початковий рівень

1. Як зміниться температура азоту масою 1  кг, якщо його тиск зменшити у       3 рази, а об’єм збільшити у 3 рази? Виберіть правильну відповідь.

А. Не зміниться.

Б. Зменшиться у 9 разів.

В. Збільшиться у 9 разів.

                   Середній рівень

2. На якій відстані один від одного треба розмістити два точкових заряди по 5∙10-8  Кл, щоб у газі взаємодії між ними дорівнювала 0,5 Н? Діелектрична проникність газу дорівнює 2.

                 Достатній рівень

3. Лінія електропередачі має довжину 200  км. Для її виготовлення використано провід із алюмінію з перерізом 150 мм². Сила струму у лінії 150 А. Визначте падіння напруги у лінії.

               Високий рівень

4. На горизонтальних рейках, які знаходяться у вертикальному однорідному магнітному полі, лежить сталевий брусок, перпендикулярний до рейок. Відстань між рейками 15  см. Маса бруска 300  г, коефіцієнт тертя між бруском і рейками 0,2. Щоб брусок зрушився з місця, по ньому необхідно пропустити струм силою   40 А. Яка індукція магнітного поля?

                                     Викладачі:

Дніпропетровський коледж транспортної інфраструктури

                                                    Розглянуто та схвалено предметною комісією

                                                         природничих та математичних дисциплін

«____» _____ 20 ____р. Протокол № _____

                                                               Голова предметної комісії __________

Предмет:                Фізика

Вид контролю:      Підсумковий

                                Комплексна контрольна 

                                робота

Варіант № 27

Початковий рівень

1. Який з наведених нижче виразів характеризує поняття електромагнітної індукції? Відзначте усі правильні твердження.

А. Явище, яке характеризує дію магнітного поля на рухомий заряд.

Б. Явище виникнення в замкнутому контурі електричного струму при зміні магнітного поля.

В. Явище виникнення  ЕРС у провіднику під дією магнітного поля.

                    Середній рівень

2. Знайти період і частоту коливань у контурі, ємність конденсатора в якому 7,47∙10[image: image15.png]


¹º Ф, індуктивність котушки 9,41∙10[image: image16.png]


Гн.

                    Достатній рівень

3. Космічна ракета віддаляється від спостерігача зі швидкістю υ = 0,90 с на ракеті встановлена гармата. Яку швидкість u  відносно ракети треба надати снаряду, щоб він наближався до спостерігача зі швидкістю υ= 0,50 с?

                   Високий рівень

4.  При опроміненні ізотопу міді[image: image17.png]63



Cu29 протонами реакція може йти декількома шляхами: із виділенням одного нейтрона; із виділенням двох нейтронів; із виділенням протона і нейтрона. Ядра яких елементів утворяться в кожному випадку? Написати ядерні реакції.

                                      Викладачі:

Дніпропетровський коледж транспортної інфраструктури

                                                     Розглянуто та схвалено предметною комісією

                                                         природничих та математичних дисциплін

«____» _____ 20 ____р. Протокол № _____

                                                               Голова предметної комісії __________

Предмет:                Фізика

Вид контролю:      Підсумковий

                                Комплексна контрольна 

                                робота

Варіант № 28

                    Початковий рівень

1. Назвіть прилад (пристрій). У якому використовується поворот рамки зі струмом у магнітному полі. Виберіть правильну відповідь.

А. Електромагніт.

Б. Амперметр.

В. Гучномовець.

                     Середній рівень

2. Яка кількість речовини у газі, якщо при температурі  -13 ºС і тиску 500 кПа об’єм газу дорівнює 30  л?

                     Достатній рівень

3. На шовковій нитці у повітрі висить нерухома кулька масою 2  г, яка має заряд 3∙10[image: image18.png]


Кл. Визначте силу напруги нитки, якщо під кулькою на відстані 10  см від неї розмістили другу кульку з однойменним зарядом 2,4∙10[image: image19.png]


Кл.

                    Високий рівень

4. У колі з зовнішнім опором 2 Ом необхідно забезпечити силу струму 2 А. Яке найменше число N елементів знадобиться для цього, і як вони мають бути з’єднані в батарею, якщо ЕРС кожного елемента 2 В, а внутрішній опір 1 Ом?

                                    Викладачі:
Дніпропетровський коледж транспортної інфраструктури

                                                     Розглянуто та схвалено предметною комісією

                                                         природничих та математичних дисциплін

«____» _____ 20 ____р. Протокол № _____

                                                               Голова предметної комісії __________

Предмет:                Фізика

Вид контролю:      Підсумковий

                                Комплексна контрольна 

                                робота

Варіант № 29

                    Початковий рівень

1. Як зміниться частота електромагнітних коливань у контурі L – C, якщо індуктивність котушки зменшити у три рази? Визначте усі правильні відповіді.

А. Зменшиться у три рази.

Б. Зменшиться у √3 рази.

В. Збільшиться у √3 рази.

                    Середній рівень

2. Індуктивність контуру 0,05 Гн. Чому дорівнює магнітний потік. Який пронизує контур, якщо сила струму в ньому 8 А?

                     Достатній рівень

3. Визначити найменшу енергію, необхідну для розділення ядра вуглецю[image: image20.png]


С6
на три однакові частини.

                     Високий рівень

4. Скільки часу для жителів Землі і космонавтів займе подорож до зірки в ракеті, яка летить із швидкістю, що дорівнює 0,9 швидкості світла? Відстань від земного спостерігача до зірки дорівнює 40 світлових років.

                                 Викладачі:
Дніпропетровський коледж транспортної інфраструктури


                    Розглянуто та схвалено предметною комісією

                                                          природничих та математичних дисциплін

                                                       «_____» ________ 20____р. Протокол № ____

                                                                    Голова предметної комісії ____________

Предмет:                Фізика

Вид контролю:      Підсумковий

                                Комплексна контрольна 

                                робота

Варіант № 30
                       Початковий рівень

1. Який математичний вираз служить для визначення магнітного потоку, що пронизує контур? Відзначте правильні твердження.

А. ВSsin α.
Б. ВScos α.
В. ВnS.

                     Середній рівень

2. Визначте циклічну частоту коливань у контурі, якщо ємність конденсатора контуру 10 мкФ, а індуктивність 100 мГн.

                      Достатній рівень

3. На ракеті майбутнього, яка летить із швидкістю 0,522 с у системі відліку «Зірки», встановлено прискорювач, який надає частинкам швидкість 0,478 с відносно ракети за напрямом її руху. Знайти швидкість частинок у системі «Зірки».

                    Високий рівень

4. При бомбардуванні заліза[image: image21.png]56
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нейтронами утворюється β – радіоактивний ізотоп марганцю з атомною  масою 56. Написати реакцію одержання штучно радіоактивного марганцю і реакцію β – розпаду, що відбувається з ним.

                                      Викладачі:

Приклад розв’язання.
Варіант № 30
1. Б.

2. Дано:            СІ                        Розв´язок.
С=10 мкФ105ФРозв´язую за рівняннямциклічної частоти     

L=100 мГн0,1Гн                    коливань у контурі :
ω - ?
ω=
[image: image23.wmf]CL

/

1


ω=
[image: image24.wmf]GHF
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1

=рад/с.
ω=
[image: image25.wmf]5

110

,

0

/

1

=103рад/с.

Відповідь: 103рад/с.

3. Дано:Розв´язок.

                                Розв´язую за рівнянням релятивістського закону
υ=0,522 сдодавання швидкостей:
u´=0,478 с                              u=(u´+υ) / (1+u´υ/с2)
u - ?u=(0,478 с+0,522 с)/(1+0,478 с 0,522 с/с2)≈

                                                 ≈0,75с

          Відповідь:0,75с.

4. Відповідь:[image: image26.png]56
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+1n0 →56Mn25 +1p1; 56Mn25→  56Fe26 +0e-1
                           Задача розв´язана за правилом зміщення Содді та

                           законом Іваненко-Гейзенберга.
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